



如鷹展翅上騰



國內郵資已付
台中郵局
許可證
台中字第 1129 號

雜誌類

中華郵政
臺中雜字第2029號
執照登記為雜誌交寄

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

Child Evangelism Fellowship of Taiwan

發行日期 / 中華民國110年7月1日出版

發行所 / 財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

發行人 / 陳飛飛 編輯 : 鄭彩霞

發行所地址 / 台中市東英路429巷3號2樓

郵局劃撥戶名 / 台灣萬國兒童佈道團

郵局劃撥帳號 / 20174549

無法投遞時，煩請退回發行所

如鷹展翅上騰

主委的話 陳飛飛



「但那等候耶和華的，必從新得力。
他們必如鷹展翅上騰。他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。」

以賽亞書40章31節

萬國兒童佈道團在台灣70年了，70年是一段不算短的日子，幾乎是人一生的年日。萬國在這70年中，忠心持守領兒童歸主的使命，不論如何物換星移，人事如何變動，萬國的同工，不間斷的向兒童佈道傳福音。直到如今，高山低谷順境逆境，其中所經歷的恩典，實在訴說不盡，只能感謝讚美將榮耀歸給神。

70年對一個人來說，是老年；對一個機構來說，是老店；面對70週年，萬國同工們需要的是更新，重新出發。有一個我們耳熟能詳的故事：老鷹是世界上壽命最長的鳥類。牠一生的年齡可達70歲。要活那麼長的壽命，牠在40歲時必須很努力地飛到山頂。在懸崖上築巢，停留在那裏，不得飛翔。

老鷹首先用它的喙擊打岩石，直到完全脫落。然後靜靜地等候新的喙長出來。它會用新長出的喙把指甲一根一根的拔出來。當新的指甲長出來後，牠們便把羽毛一根一根的拔掉。5個月以後，新的羽毛長出來了。老鷹開始飛翔，重新得力再過30年的歲月！



自去年開始，全球籠罩在新冠肺炎疫情的恐懼中，各樣災禍、饑荒、戰爭也接連不斷，我們部分的事工也被迫暫停。雖然如此，我們仍深信耶和華坐著為王，祂的權柄統管萬有。當我們不看環境定睛於神時，就明白神在震動列國和眾教會，為要使神的兒女及全地回轉歸向祂。

我相信只要萬國放下舊的包袱，重新學習新的技能，單單專注仰望神，完全降服回轉到神面前，讓神帶領我們進入新的恩典，新的事奉，與神同工，預備我們成為收割靈魂的器皿，帶領兒童歸主，迎接兒童的復興。

我相信神也要在萬國做新事，是超越過去所做的，神要帶領我們進入嶄新的季節。所以我們不要沉湎於過去，讓過去限制攔阻我們認識明白神現在要做的事。求神給我們屬靈的眼光，敬畏神的心，察覺明白神新的作為，向神的心意對齊。這是一個嶄新的季節，是神作新事的時候！



如鷹展翅上騰



與基督福音相稱的生活

亞太區區長勉勵 羅大衛牧師



「只要你們行事為人與基督的福音相稱---，

知道你們同有一個心志，站立得穩，為所信的福音齊心努力，
凡事不怕敵人的驚嚇，這是證明他們沉淪、你們得救，都是出於神。
因為你們蒙恩，不但得以信服基督，並要為他受苦。」

腓立比書1章27-29節

因為全球疫情的緣故，我不能和大家一起慶祝台灣70週年。但我為董事會與全省委員與同工忠心擺上，再一次向神獻上感謝。現在我以腓1:27-29 與大家共勉之。

保羅勸勉我們過與基督福音相稱的生活，這不僅與我們的事工有關，這包括我們整個生活；無論我們說什麼、做什麼、想什麼都需要與基督福音相稱；也就是你的家庭生活、你的私生活、你一切所行均與福音相稱。

讓我告訴你一個很戲劇化的見證：有一個韓國商人，他得了很嚴重的心臟病，他等待心臟移植手術，那是他最後的希望，他等了兩年。那天，他的醫生來告訴他，除非有人把心臟移植給他，不然他只能活七天。

他禱告了幾天，果然有人要移植心臟給他。醫生跟他說：「提姆，你很幸運，有人願意移植心臟給你，明天我們將為你動心臟手術，你將得到一顆新的心。不過，你隔壁房的女士，她就沒有你那麼幸運，她跟你的情形一樣，她再不換心臟，再過兩天她就要死了。」

提姆聽完後，默默向神禱告，他聽見神要他自己將得的心臟給那位女士。於是提姆把神告訴他的話告訴醫生，醫生問

為什麼？提姆說：「我還有七天，她只有兩天，所以讓她先開。」

第二天那女士手術順利，得了一個新心，也得了一個新生命，快快樂樂地回家，到如今仍活著。提姆奇蹟式的活了一個月，到那月的月底，他得到一顆新心，他很順利地做了心臟移植手術。現在，他一如往常是一個成功的生意人，他的見證影響很多基督徒及周遭未信主的人。

這是一個與基督福音相稱的生活，也許我們的信心沒有提姆那麼大，但是我們仍需在我們日常生活中活出與基督福音相稱的生活。有一個問題我們要思考：是領更多男孩女孩信主重要？還是活出與基督福音相稱的生活重要？結論是：如果我們沒有活出與基督福音相稱的生活，我們就無法引領更多男孩女孩信主。

最後，我要說我們服事會遇見敵人，不要怕，神會摧毀牠們。我希望整過台灣萬國兒童佈道團過一個與基督福音相稱的生活，那麼神就會因你們得著更大的榮耀，阿們！



70週年歷史回顧 林美珍

傳承

林美珍傳道在全國委員會主席陳飛飛姐妹

代理四個月的總幹事後，從今年五月她又臨危受命，

成為台灣萬國兒童佈道團的代理總幹事。且聽她娓娓道來萬國的歷史……。

萬國歷史

1974年的一個夜晚，當我跟神禱告：「主啊！我願意將一生奉獻給祢，無論祢差我何往，差我做任何服事，我都願意！」從彼時起，開始經歷了44年在萬國兒童佈道團奇妙的服事旅程。

猶記得，當時萬國兒童佈道團的宣教士季孫僑牧師夫婦一家六口甫從美國來台不久，為了在馬禮遜學校學習中文，他們落腳在台中市昌平路的一條巷子內，辦公室也在隔鄰。當時，有一位施美絹姊妹定期從台北下來教導我如何處裡萬國的函授課程，教材租借，法蘭絨教材....。才知悉萬國之前的辦公室曾設址於台北的中山北路，後移至錦西街。

當時的事工在台北也做得有聲有色，有一段輝煌的歷史。早期（正確日期不可考）由馬貴林、寇秀麗、白美蘭多位美籍宣教士前來台灣開拓和奠基。季孫僑牧師將萬國從台北遷至台中，一切歸零，重新開始。而我是他的第一位台灣同工。1990年季牧師將總幹事的棒子移交給我，爾後返美。這17年間，他們已經為台灣傳承興起了數百位忠心的同工、義工和委員。

萬國兒童佈道團所秉持的異象：領兒童歸主，師資培訓，文字教材的宗旨一直沒有改變。無論環境如何變遷，道德如何淪喪，政令如何的限制，我們都不改初心，不隨波逐流，堅持傳講聖經課程，堅持穿插救恩信息，呼召，堅持兒童得救的唯一道路唯獨基督，兒童靈命的成長唯獨聖經。

進入萬國兒童佈道團服事迄今已44年，接觸無數的兒童，訓練過無數的兒童工作者。神給我最大的喜樂和冠冕是當年所教的孩子，如今已是牧師，宣教士，傳道人。當年訓練的兒童工作者，仍然傳承和影響著教會的下一代....。只因當年一顆純全奉獻的心志，回應神的呼召，一生沒有違背那從天上來的異象。仍然要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音給兒童。

在這疫情蔓延的時刻，我們心所繫的是如何幫助那些被困在家裡的孩子，仍有機會接觸福音。我們已經在官網上PO出一系列的聖經班節目，兒童靈修集，每日與神同行...。請上我們的官網查詢。我們也在快馬加鞭地趕製更多的兒童節目，請為我們禱告。在末後福音遍傳臨到時，也是台灣兒童豐收的時刻！



再造一次高峰！

70週年歷史回顧 鄭彩霞



我是彩霞，我在編譯社編寫童話故事時被神選召做兒童工作。

1985年接受為期三個月的「領袖訓練學校」，
成為萬國的正式同工，到如今我在萬國整整服事36年。

36年在萬國服事，有兩個我服事的高峰點；一個是在1991年～1995年，一個是在2009年～2019年。1991年我們配合夏忠堅牧師推動「2000年福音運動」，我們四個地區主任：林美珍傳道、我、侯秀珠傳道、阮嘉昇牧師夫婦在台北、台中、台南、高雄在全省推動教會舉辦大型兒童佈道會。

當時我擔綱寫了「彩色雨」兒童福音劇，從北到南，每一場都盛況空前。那時教會總動員，從導演的產生、兒童演員的挑選、兒童詩班的練唱，以及當日大會兒童的入場……，實在實在有太多人參與當時的佈道行動。

做完大型兒童佈道，我自己在中區繼續推展中小型兒童佈道，與南投YMCA在南投辦「小麻雀的天父」；與台中聖教會演出皮影戲「平平與傲傲」；與喜信教會在中華國小真人演出「媽媽樹」；與忠孝路長老教會辦「快樂兒童劇場」，最後在伸港鄉與彰化聖教會青年演出「小強的禱告」。

以後，我回歸做萬國的訓練事工。直到一天我聽見中區委員蔡培偉老師分享校園的福音事工，他說：「教室是最好的宣教禾場！」從此，我開始進入小學做福音工作；從一般晨光做到聖誕節、復活節派對；從一個班做到四個班；從一個年級做到整個學校；從一個學校做到六個學校；從我一個人到後來有一個義工團隊；從四

處尋找禮物，到最後教會固定支持；從2009年～2019年，我做了整整10年校園福音工作。

感謝主，我從台灣1千8百萬人口，兒童6百萬，占總人口的30%，做到今天台灣2千3百50萬人口，兒童3百萬，占總人口的1.3%。在福音的門敞開時，我盡了全力向兒童傳福音。

儘管現在台灣少子化，現在又面臨嚴峻的疫情。保羅說：「無論是希利尼人、化外人、聰明人、愚拙人，我都欠他們的債，所以情願盡我的力量，將福音也傳給你們在羅馬的人。我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的，先是猶太人，後是希利尼人。」（羅1:14～16）是的，福音是神的大能，神能拯救一切願意相信祂的人，包括兒童。所以，我們要在復興來臨時，再造一次屬靈復興運動的高峰，帶領全台兒童歸向基督，相信你我都會在這個得勝的行列中。





一生奉獻

70週年歷史回顧 林美真

1993年神學畢業後參加「領袖訓練學校」，我加入了萬國兒童佈道團。在台北四年半、台中兩年多，來台南十五年。1998-2004我前往東南亞宣教與進修。

感謝神，我竟然在萬國待了大半輩子。

把我的一生奉獻在兒童宣教與訓練老師的祭壇上，這真是神奇妙的作為。

在第一線帶領兒童是非常喜樂的服事，在第二線訓練裝備老師是非常有成就感的事奉。看見受訓的老師，不論是青少年、成年、老年，個個可以成為神國的精兵，令我欣慰。萬國的訓練，理論與實務並進。重視實習與督導，有非常完整嚴謹專業的訓練，並且有完善的督導架構。我在此團隊中不斷被陪伴被成全，精益求精。並以此代代相承傳授兒童福音佈道的負擔與技能。

神給我佈道、訓練的恩賜與熱情，我熱愛傳福音，更興奮帶領一群人一起傳福音。每當帶著訓練的學員一起展開福音的行動，協助他們入門上手，我的喜樂無法形容。這是一個極有價值的事奉，值得投注一生。

神也為我開啟海外訓練的門。多年來前往中國、馬來西亞、新加坡、汶萊，參與團隊訓練當地老師。在中國，學生們回饋無字書變簡單了，我很開心，我喜歡把很難的東西變得很簡單。在馬來西亞，主責同工說：你一定要來，學生上課的眼睛是發亮的。



在緬甸山區，學員在台上手舞足蹈生動活潑的教學。在新加坡，兩週的導師研習，二十四位神學生一躍成為訓練級的實習導師。學生更回饋，上課有被電到的感覺；前一晚我火力全開的祈禱著。在汶萊，六十歲的學員經過努力的學習，在主日學運用五個步驟深刻有趣的帶領兒童背誦金句，令他的同工驚艷不已。而這正是每個有效教學法的學員學成後的經歷，他們可以有果效的教導兒童！

今年我們使用網路形成國際性團隊教學。美國、新加坡、菲律賓、台灣的教學團隊在一個班級裡。下半年有四個國際網路教學即將展開。疫情期間，海外事工可以蓬勃發展。台灣的學生也在線上學習，我們的兒童佈道與訓練事工需要往線上發展。暑期的宣教行動也策劃網路進行，透過線上訓練，線上實習，線上督導。求神使我們充滿創意與智慧發展多元的兒童福音事工與老師培育計畫。在神國度的大使命中奮勇向前，在萬國的事奉中，承先啟後，繼往開來。



特種部隊的服事

70週年歷史回顧 蔡芝艾



我是艾艾，在萬國服事滿22年了。1999年在台南玉井上「領袖訓練學校」(LTI)時，神呼召我進入萬國兒童佈道團全時間服事祂。受訓結束前夕，適逢921大地震。九月底培訓一結束，我即進入災區霧峰，與災民同住，在帳篷區與受驚嚇的兒童分享救恩，足跡遍滿霧峰、埔里、東勢、豐原等地，有一年之久。

在這一年中，神讓我看見，生與死就在一瞬間，包括我曾在霧峰代課的孩子和學校的老師，他們就在這大地震中死亡，他們的靈魂要去何處？必須透過傳講救恩，把人帶到耶穌的面前。這迫切的呼喚聲，常在我的心中催逼我，即使面對多大的困難，無論得時不得時，都要把福音傳給兒童，使他們可以因信主耶穌得救，讓他們與天父建立美好關係，懂得凡事向天父禱告，在耶穌裡有真實的平安。

2009年88水災，高雄縣的那瑪夏鄉受到重創，突然而來的土石流，吞滅了許多的生命，也破壞所居住的家園，孩子除了驚嚇，回不了原來的家園。當時神打開一扇門，進入高雄燕巢工兵學校，陪伴受災孩子們的學習，每一天功課完成，就有兒童主日學，幫助孩子更多認識神並信靠神。後來他們住進了永久屋，因為是大愛村，他們的基督信仰就受到考驗，還好之前有好長一段時間陪伴他們讓他們知道耶穌愛他們，對神要有信心，也讓我知道，要順服聖靈的感動，把握時間服事需要的兒童。

我學習開大客車的動機，是為了要帶人去宣教。因為每年暑假會辦暑期基督徒青少年宣教行動 (CYIA)，需要帶受訓學員進入319偏鄉，帶五天聖經班，向當地的兒童傳福音，曾因車子不夠大，無法

帶全部的學生，就用車輛接力、走路、大眾運輸、轎車、福音車.....等。最後，順利把學生帶到目的地。

沒想到因為服事，我竟在不知不覺中，學會運用各種交通工具；也看到在神沒有難成的事。感謝主！神給我像特種部隊的訓練，去完成不可能的任務。神仍在做新事，尋找願意被祂使用的人。「要收的莊稼多，做工的人少，所以，你們當求莊稼的主，打發工人出去收祂的莊稼。」（路加福音10:2）你會是那個主正在尋找願意被祂使用的人嗎？





防疫情 編輯室

新冠肺炎病毒 (COVID-19) 擴散全球，確診病例超過億人，死亡數超過400萬人。
台灣疫情本土病例也在近日快速增上升，
指揮中心5月19日宣布全台進入三級警戒，全國各級學校延長停課至7月2日。

因為疫情，大專校院及高級中等以下學校紛紛改採線上教學，教會也紛紛改線上聚會；主日學何去何從？孩子的屬靈餵養要如何解決呢？

讚美神，去年萬國美國總部因應疫情，做了很多新冠肺炎免費資源。今年中文教材部已翻譯成中文，掛在我們的網站上：www.ceftw.org.tw，您只要點最新消息，就會看到很多相關訊息；點「福音不受限」，你會找到以下資料。

幼兒繪畫聖經本



30天繪畫練習文
幫助兒童全面了解神！

還無法認字的幼兒，可以透過畫圖的方式來理解聖經。這是幫助六到八歲的兒童靈修的教材。你的孩子預備好要開始了解聖經的概念了嗎？



阻止蔓延

您的孩子感到焦慮嗎？上帝在這本小冊子中的應許將幫助他們對抗恐懼的蔓延！



最偉大的醫生

新型冠狀病毒是一個巨大的問題，而這福音單張揭發一個更大的問題！通過神的兒子耶穌基督，找到這問題的解決方法。當你閱讀和分享這發人深省的信息時，你自己、你的孩子和你所分享的人都能從中獲得答案。



你有想過為什麼？

這本小冊子和影片從每個人都會思考的問題開始：為什麼世界上發生那麼多不好的事呢？上帝為什麼允許這些事情發生呢？我怎樣才能渡過這可怕的時期？這本小冊子已由萬國兒童佈道團發送出數百萬份。

新冠肺炎免費資源(二)



居家童心靈修(一)

這套三十天的靈修課程，是為了要幫助世界各地面臨居家隔離的兒童。每篇靈修課程都是從「兒童靈修樂」系列中精選出來，幫助兒童確信神仍然掌權，並且給予他們實際的方法來倚靠神渡過這段時間。這些靈修，你可以印出，給你的孩子閱讀並思考，可以由你引導，也可以讓孩子自己默想。透過你和孩子一起閱讀和討論每篇靈修，不僅會有更多的領受，也能因為分享內容而增進你跟孩子更深入的交談。



居家童心靈修(二)

第一集靈修課程，著重在認識神，選的大部分是舊約的人物。第二集著重在介紹耶穌，用的是新約的人物。每篇靈修課程都是從「兒童靈修樂」系列中精選出來，幫助兒童確信耶穌是他的幫助，給予實際的方法來倚靠耶穌神渡過這段時間。



線上喜樂團

這是亞太地區發展出來的線上喜樂團節目，因為是新加坡製作，所以用的是簡體字。若需要請打這個網址<http://bit.ly/2RA1xOX>。

2020萬國五天聖經班



線上五天聖經班，可依您的時間安排帶領兒童一起觀賞，在寓教於樂中建立兒童聖經的救恩根基與真理造就，和宣教課程。本次主題：聖經課程--耶穌是我救主我朋友；宣教故事--戴德生。使用方法：請已信主的家長或教會同工事先觀看再陪同孩子學習聖經課程，您可適時觀察兒童學習情況與重點提醒，並鼓勵兒童在生活中實踐上帝的話。

	收 入	支 出				
2021年 3-4月 餘額一覽	8351牧養校園事工 訓練收入 其他收入 SPAN補助款 合 计	878,584 8,500 32,600 32,841 952,525	人事費 辦公費 事工費 其他費用 合計	716,721 96,712 44,730 26,097 884,260	本期餘額 應付費用 (每月累積需付款項)	68,265 2,403,966

我不會太小！

～～教導幼兒課程師資訓練

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」(箴言22:6)

「五歲的孩子，如果受正確的教導，就可以如成人一般真正相信和重生。」～司布真。

「印度之母」賈艾美在三歲時相信基督為救主，「密室」的主角彭柯麗五歲決志。

專家指出幼兒是整個兒童生命中最重要的日子。兒童到五、六歲時，智力發展已超過一半，因此教導幼兒學習聖經就能在靈性和智力方面奠下非常重要的基礎。



課程內容：這是一個30個小時的課程

了解幼兒、給幼兒的基要聖經真理、我是一位幼兒級教師嗎？幼兒級教材綜覽、幼兒級課堂示範、教導幼兒級的金句、使課程個人化、建立自我價值、創意複習、課室管理、韻律、節奏和獨唱、禱告與幼兒、籌辦幼兒級喜樂團、性格是甚麼！手指謠與律動、布偶與幼兒、布偶工作坊、學習角、分組籌劃。

- 資 格：上過「有效教學法一」或「暑期基督徒宣教行動」的人。
- 費 用：每人3000元（含學費、幼兒教材一套及課本、布偶材料），請在10/15前劃撥至：
帳戶：台灣萬國兒童佈道團，帳號：20174549（請註明報名教導幼兒課程）
- 日 期：11/5~11/6, 11/12~11/13, 11/19~11/20；週五晚上6:30-10:35，
週六全天，上午8:00～下午4:00。
- 上課方式：Zoom視訊網路上課
- 地 點：台中區（台中市東英路429巷3號），
台南區（臺南市臨安路一段48號5樓），
高雄區（高雄市左營區光興街58巷8號4樓）。
- 截止日期：10/15日
- 諮詢專線：林美珍主任，手機：0970-613518



線上報名



*本課程頒發證書

*本課程含幼兒實習與觀摩，使用課程中獲得的知識參與兒童聖經班活動。



財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團
Child Evangelism Fellowship of Taiwan

《奉獻同意書》

※奉獻同意書填寫後，請傳真至04-22138310或郵寄40149
台中市東區東英路429巷3號2樓收，傳真後請週一至週五
下午1:00過後來電04-22137693轉23 找會計

●支持者基本資料

收據抬頭：_____ 聯絡人：_____

聯絡電話：(公)_____ (宅)_____ 手 機：_____

收據地址：_____

教會/機構/公司：統一編號 _____

※同意本團將奉獻資料提供財政部作為年度綜合所得稅申報，年底將開立扣繳憑單，可抵稅 1. 每次開立收據 2. 一年開立一次

●奉獻方式 (請加入3500位月定奉獻的行列) 每月： 單次：

300元 500元 1000元 2000元

3600元 6000元 12000元 _____ 元

●信用卡奉獻

本人同意提供下述信用卡號，於當月代扣轉帳

信用卡別： 聯合信用卡 美國運通卡 VISA MASTER JCB

信用卡號：_____

發卡銀行：_____

信用卡有效期限：_____/_____(請對照信用卡填寫)

●申請郵局自動轉帳

請先上萬國網站在奉獻頁面下載郵局代扣專用授權書，填寫後傳真至04-22138310。或E-mail : ceftaiwan@gmail.com謝謝。

●其他奉獻方式 (若您是購買教材，請勿使用此劃撥，請使用喜樂出版社劃撥帳戶)

郵局劃撥：帳號-20174549

帳 戶：台灣萬國兒童佈道團

●銀行電匯

銀行代號：004 解款行：台灣銀行信義分行

帳 號：0540-04-070272

戶 名：財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

●線上奉獻登記

我們新增線上奉獻方式，請以手機掃描右方QR扣，即可進入線上表單，請填寫相關資料，謝謝您加入8351的行列。



台灣萬國兒童佈道團





今年是台灣萬國兒童佈道團 70週年慶，因為疫情台中區預定在6月19日辦的感恩餐會，被迫取消；台南8月中，高雄9月26日原本計畫跟著辦的感恩餐會，也要看疫情的變化再評估。

這期通訊我們特別請萬國四位資深的同工分別寫她們在萬國的精彩服事，從她們的文章，您約略可以看到萬國70年的一些歷史痕跡；美國總裁、亞太區的區長，也從遠方帶給我們祝福與勉勵，影片已加上中文字幕，po在我們的官網，您可以去點選來看。

因為疫情的嚴峻，我們也提供了一些線上的免費資源，提供您使用。希望在疫情中，台灣的兒童仍得蒙上帝的保守與看顧。謝謝您對萬國的支持，上帝祝福您！



Child Evangelism Fellowship of Taiwan

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團 www.ceftw.org.tw

各支會
聯絡資訊

◆ 總部辦公室：

地址：40149台中市東區東英路
429巷3號二樓
電話：04-22137693
會計專線：#23
總幹事代理人：林美珍 傳道

◆ 高雄支會辦公室：

地址：81359高雄市左營區
光興街58巷8號4樓
電話：07-5574730
傳真：07-5575852
負責人：蔡芝艾 傳道

◆ 台中支會辦公室：

地址：40149台中市東區
東英路429巷3號一樓
電話：04-22132683
傳真：04-22138310
負責人：鄭緣姊妹

◆ 台南支會辦公室：

地址：70060臺南市西區
臨安路一段48號5樓
電話：06-2268785
傳真：06-2268839
負責人：林美真 傳道

◆ 喜樂兒童出版社：

地址：43249台中市大肚區
遊園路一段87巷2弄48號
電話：04-26915561
同工：丁永青 弟兄
手機：0953-355676
郵撥帳戶：喜樂兒童出版社
郵撥帳號：22817420

公告

為響應環保，本團開始寄發電子版喜樂通訊，您若不需紙本，煩請來電 04—22137693#22，或e-mail：wendycef@gmail.com。請先告知姓名、名條上的編號，以利刪除。再告知您的e-mail與電話，以利聯絡。謝謝您的協助與幫忙！

